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2.3 Irudls - Gy(s) sistemaren Bode diagrams
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Polo gurtisk eireslak direln eta erker planc-erdian deudels jakinlk, identiftks sxszu dagokion
transferentzl funteion.

. Flanta hau sintzat hartyz, sistemna berrallioitu egiten da 1 irabaipena duen sentsore batakin, Zeln

lzango da egoera iraunkorresn sistemn berrelikatusk surkertuko dusn errorea 2 makisko arvapala
baten aurrean? '

. Arter exay sistema berrelikatuaren egonkortasun eriatiboa.

. Noraino handitu daltake bagizts Irekiko sictemaren irbazpana alstema ezegonkortu surretik?
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